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 ساعت و نصف
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  الإنجاز
الرياضيات: المادة   

 

 عناصر الإجابة و سلم التنقيط

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 المملكت المغربيت

 

 

 
            وصاسة انخشبُت انىطُُت   

                       > ><  >

 الأكاديميت الجهىيت للتربيت والتكىين

 لجهت الدار البيضاء الكبري

 

نيابت المحمديت 

( 2احتياطي )

جميع النياباث 

( 2احتياطي )

 

 سهى انخُقُظ

                   I - ( َقطت16  )أَشطت عذدَت 

  4<   4,03< 43  <  4,303<   4,33 :انخشحُب انخصاعذٌ   (1       0 أو 2,5

                                                                             10                     

         1426,85: انفشق429,15             : انًجًىع   (2    1,5 + 1,5

   543,265: انجذاء      (3           2      

   4 :   انخاسج هى      16  أو    32  : هى : انًجًىع (  4     1,5+   1,5 

                                              30         15                        3                           

 7,05 : انخاسج انًضبىط   (       2          5

 :انًسأنت   (6                   

 :  عذد الأشخاص انًشاسكٍُ فٍ الاقخشاع             1,5     

  817 = 20 – 837                       شخصا 

 %38 = ( 2150 ÷ 817 )   :            انُسبت هٍ 2      

                    II - (ة َقظ11 ) أَشطت هُذسُت 

 . دسجت2- أو + سسى انضاوَت سسًا صحُحا يع قبىل هايش انخطأ   (7        1,5

    .يُصف انضاوَت                  0,5

 .إَشاء انشكم إَشاء صحُحا يع احخشاو انقُاساث  (         3           8

 .إَشاء يًاثم انشكم إَشاء صحُحا  (9                     3

  : يسأنت                       10)  

cm 113,04 = 3,14 × 6 × 6: يساحت انقشص         1            
2
   

cm 2,0096 = 3,14 × 0,8 × 0,8: يساحت انثقب       0,5           
2

 

cm 111,0304 = 2,0096 – 113,04: يساحت انقشص دوٌ ثقب       0,5           
2

 

 g 22,20608 = 0,20 × 111,0304: كخهت انقشص         1            

                   III - ( َقطت13  )أَشطت انقُاط 

    2             11  )557,3 mm 

    2             12  )50,212 q 

    3             13  )443,67 a 

    3             14  )785 ℓ 

 :انًسأنت   (15                   

 cm = 0,20 m 20:  انخحىَم    0,5           

m 1440 =  0,20 × 12 × 600:    انحجى    1,5 
3
   

  80 = 18 ÷ 1440سحهت :         عذد انشحلاث     1     

 

كًا حًُح َصف انُقطت إرا أخطأ انخهًُز فٍ. حقبم كم طشَقت أخشي صحُحت حؤدٌ إنً انحم,  بانُسبت نهًسائم: ملاحظت  ٌ        40  : و  

.                                              انحساباث و كاَج انطشَقت انخٍ احبعها صحُحت  
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 انصفحت
الإقليمي المىحــد ان ـمتحلاا

 لنيل شهــادة الدروس الابتدائيــة
  

 

 

 

 

انًعايـم  2 2012 يىنيه     :    دورة  

 

عاعت ٔ َصف 

يـذة  

 الإَجاص 
الرياضيات:   المادة   

                   وعــــــــوضـالم              

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 انًًهكت انًغشبٛت

 

 

 
            وزارة التربية الوطنية   

                       > ><  >

 الأكادًٚٛت انجٕٓٚت نهخشبٛت ٔانخكٍٕٚ

 نجٓت انذاس انبٛضاء انكبشٖ

 

َٛابت انًحًذٚت 

( 2احخٛاطٙ )

جًٛع انُٛاباث 

( 2احخٛاطٙ )

 

   

  І - ( َقطت16  )أَشطت عذدٚت 

 

: سحب الأعذاد اٜحٛت حشحٛبا حصاعذٚا باعخعًال انشيض انًُاعب   (1

               4  -  4,303 .     -43  4,03 – 4,33 - 

                                       10              

:   ضع ٔ أَجض (2

                        ..........   (=85,25 + 343,9 ) – 1856   

 : ضع ٔ أَجض  (3

                         .......... 6,07 =× 89,5  

   :أحغب يا ٚهٙ(   4

                         ......... =  :  4     2  +  0,4  

5                                                  3          

   :ــأٔجذ انخاسج انًضبٕط ل   (5

                          = ......... 6,4 :45,12 

  

 :يغأنت   (6

حغٛب ٕٚو الاقخشاع .  فشدا837 َغًت، ٚبهغ عذد انزٍٚ نٓى انحق فٙ انًشاسكت فٙ الاَخخاباث 2150بقشٚت صغٛشة 

 .احغب َغبت الأشخاص انزٍٚ شاسكٕا فٙ انعًهٛت الاَخخابٛت .  شخصا 20 

 

       ІІ - ٍْ ( َقطت11  )عٛتدأَشطت 

.  دسجت، ثى اسعى يُصّفٓا 80  قٛاعٓا (AÔB)اسعى انضأٚت   (7        

           . cm 4 ٔطٕل قاعذحّ انصغشٖ   cm 6أَشئ شبّ يُحشف يخقاٚظ انضهعٍٛ، طٕل قاعذحّ انكبشٖ    (8        

 [ أجب عٍ ْزا انغؤال عهٗ ْزِ انٕسقت ](. D)أَشئ يًاثم انشكم انخانٙ بانُغبت نهًغخقٛى   (9        
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 انصفحت
الإقليمي المىحــد ان ـمتحلاا

 لنيل شهــادة الدروس الابتدائيــة
  

 

 

 

 

انًعايـم  2 2012 يىنيه     :    دورة  

 

عاعت ٔ َصف 

يـذة  

 الإَجاص 
الرياضيات:   المادة   

                   وعــــــــوضـالم              

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 انًًهكت انًغشبٛت

 

 

 
            وزارة التربية الوطنية   

                       > ><  >

 الأكادًٚٛت انجٕٓٚت نهخشبٛت ٔانخكٍٕٚ

 نجٓت انذاس انبٛضاء انكبشٖ

 

َٛابت انًحًذٚت 

( 2احخٛاطٙ )

جًٛع انُٛاباث 

( 2احخٛاطٙ )

 

  :يغأنت ( 10       

  .cm 0,8 ٚخًشٌَكُ فٙ ٔعظ انقشص ثقب دائش٘ انشكم نٕضعّ فٙ انقاسئ، شعاعّ  cm 6   قشص يذيج شعاعّ            

 

cm 1             احغب كخهت ْزا انقشص إرا كاٌ 
2

 .                g 0,20 يٍ انًادة انًصُٕع يُٓا ٚضٌ 

 

   ІІI -  ( َقطت13  )أَشطت انقٛاط 

 

:        حٕل إنٗ انٕحذة انًطهٕبت 

       11 )0,015 m  4,123 dm 13 cm = …………..    mm        

 

       12)                       4,08 t  41,2 kg  9000 hg =  ……………    q 

              

24,17 dam
2 
 4,13 ha  650 m

2
 = …………….    a           (13       

        

(14         7,48 hl   9000 cm
3 
 0,028 m

3
 =  ……..……...     ℓ 

 

: يغأنت   ـ    15)   

               ، اعخعًهج شاحُت نُقم انحصٗ cm 20 بطبقت يٍ انحصٗ عًكٓا m 12 ٔعشضّ  m 600     نخعبٛذ طشٚق طٕنّ 

m 18    حًٕنخٓا 
3 

. احغب عذد انشحلاث انخٙ عخقٕو بٓا انشاحُت نُقم انحصٗ كهّ . 
 


